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ZADEVA: SPOROČILO ZA JAVNOST 

 

MARIBOR, 21. november 2014  

 

Včeraj, v četrtek, 20. novembra 2014, je Energetska agencija za Podravje v okviru 

evropskega projekta EnVision´2020 uspešno izvedla mednarodno ˝Delavnico 

vzajemnega učenja˝ v okviru katere je z udeleženci razpravljala o možnostih 

financiranja in inovativnih finančnih instrumentih na področju uvajanja obnovljivih 

virov in novih oblik energije. 

 

Projekt EnVision´2020 - ˝Vizija jugovzhodnih evropskih mest na področju energije do leta 

2020˝, sofinanciran s strani Evropske komisije, programa South East Europe se v novembru 

2014 zaključuje. Eden pomembnejših dokumentov, pripravljenih v okviru projektnih 

aktivnosti, je ˝Izvedbeni načrt uvajanja naprednih energetskih tehnologij˝, ki je bil izdelan za 

vsako izmed partnerskih mest oz. regij, poleg Podravske regije še za mesto Zagreb, 

italijanski mesti Fermo in Potenca, Sofijo, Bukarešto in Solun. Izvedbeni načrti so bili, ob 

sodelovanju vabljenih strokovnjakov, pripravljeni na podlagi predhodne analize energetskega 

sektorja in identifikacije ključnih tehnologij za izboljšanje URE in povečanja deleža OVE na 

lokalnem/regionalnem nivoju. Pomembno področje dokumenta se osredotoča na možnosti in 

oblike financiranja energetskih projektov, ki so bile prepoznane v okviru analize dosedanjih 

primerov dobrih praks in iskanja novih inovativnih finančnih možnosti, predvsem iz naslova 

novega programskega obdobja 2014 – 2020. Evropska unija namreč v novi perspektivi 

pomembno mesto in znatno finančno podporo namenja prav področju trajnostne rabe 

energije.   

Udeleženci smo v okviru delavnice razpravljali o lokalnih energetskih potrebah, vrzelih in 

ovirah na področju uvajanja OVE in URE in možnostih pospešitve trajnostnega energetskega 

razvoja v jugo-vzhodnih evropskih regijah ob učinkovitem koriščenju evropskih finančnih 

instrumentov. Delavnico smo zaključili z dogovorom o sodelovanju partnerskih mest tudi v 

prihodnje.   

 

Več informacij o projektu najdete na www.energap.si.     
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